
 
BÀI KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ 1 TOÁN LỚP 2 – ĐỀ 4 

I. Phần trắc nghiệm (2 điểm): Khoanh tròn vào đáp án đặt trước câutrả lời đúng:  

Câu 1: Kết quả của phép tính 11 + 24 + 38 là:  

A. 65                      B. 77                       C. 63                   D. 73  

Câu 2: Kết quả của phép tính 26kg + 25kg là: 

A. 51kg                  B. 61kg                   C. 50kg               D. 41kg 

Câu 3: Phép cộng nào dưới đây có một số hạng bằng tổng?  

A. 34 + 12 = 46  

B. 23 + 12 = 35  

C. 45 + 0 = 45  

D. 11 + 22=33 

Câu 4: Số lớn nhất có 2 chữ số mà tổng 2 chữ số của nó bằng 12 là:  

A. 93                    B. 95                      C. 96                     D. 39  

Câu 5: Sợi dây thứ nhất dài 13cm, sợi dây thứ hai 10cm, sợi dây thứ ba dài 20cm. 

Hỏi ba sợi dây có độ dài tổng cộng là bao nhiêu xăng-ti-mét?  

A. 43cm               B. 40cm                 C. 53cm                D. 33cm 

II. Phần tự luận (8 điểm)  

Bài 1 (2 điểm): Đặt rồi tính  

a, 27 + 35                  b, 18 + 25             c, 36 + 35                         d, 9 + 45 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

Bài 2 (2 điểm): Tính  

98kg – 34kg + 12kg                                         13l + 10l + 7l  

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 



 
25cm + 38cm – 42cm                                       89dm – 11dm– 65dm 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

Bài 3 (1 điểm):  

a) Hiệu của hai số là 37, nếu giảm số bị trừ đi 5 đơn vị và giữ nguyênsốtrừthì 

hiệumới là bao nhiêu?  

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

b) Hiệu của hai số là 22, nếu số trừ tăng lên 7 đơn vị và giữ nguyên sốbị trừthì 

hiệumới là bao nhiêu?  

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

Bài 4 (2 điểm):  

Lớp 2A có 17 bạn học sinh nam và 15 bạn học sinh nữ. Hỏi:  

a) Lớp 2A có tất cả bao nhiêu học sinh? 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 



 
b) Lớp 2B có số học sinh nhiều hơn số học sinh của lớp 2A là 5 học sinh. Hỏi 

lớp2Bcó bao nhiêu học sinh?  

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................... 

Bài 5 (1 điểm): Hình vẽ dưới đây có bao nhiêu hình tứ giác, bao nhiêu hình tam 

giác? 

..................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
ĐÁP ÁN 

II. Phần tự luận  

Bài 1: Học sinh tự đặt phép tính rồi tính  

a, 27 + 35 = 62 b, 18 + 25 = 43 c, 36 + 35 = 71 d, 9 + 45=54 

Bài 2:  

98kg – 34kg + 12kg = 64kg + 12kg = 76kg  

13l + 10l + 7l = 23l + 7l = 30l  

25cm + 38cm – 42cm = 63cm – 42cm = 21cm 89dm – 11dm – 65dm = 

78dm – 65dm = 13dm  

Bài 3: 

Vì số trừ - số bị trừ = hiệu nên khi tăng số trừ lên bao nhiêu đơn vị thì hiệu cũng 

tăng lên bấy nhiêu đơn vị và khi giảm số bị trừ đi bao nhiêu đơn vị thì hiệu cũng 

giảm đi bấy nhiêu đơn vị.  

a)Nếu giảm số bị trừ đi 5 đơn vị và giữ nguyên số trừ thì hiệu mới là:  

37 – 5 = 32  

b) Nếu tăng số trừ lên 7 đơn vị và giữ nguyên số trừ thì hiệu mới là:  

22 + 7 = 29  

Bài 4:  

a)Lớp 2A có tất cả số học sinh là:  

17 + 15 = 32 (học sinh)  

b) Lớp 2B có tất cả số học sinh là:  



 
32 + 5 = 37 (học sinh)  

Đáp số: a) 32 học sinh b) 37 học sinh  

Bài 5: Hình vẽ có 11 hình tam giác và 3 hình tứ giác. 


